

Объединение нескольких предметов закупки в один лот незаконно

06 октября 2015, 13:12

1 октября 2015 года Арбитражный суд г. Москвы признал законным решение и предписание Федеральной антимонопольной службы (ФАС России) вынесенные в отношении действия МКУ «Главстрой» городского округа «город Якутск».

Напомним, в апреле 2015 года Комиссия антимонопольной службы рассмотрела жалобу ООО «Спецстрой» на действия Заказчика при проведении открытого конкурса на право заключения государственного контракта на капитальный ремонт улично-дорожной сети г. Якутска.

Комиссия ФАС России выявила нарушения Закона о контрактной системе, которое выразилось в объединении в один лот выполнение работ на 21 объекте дорожной сети г. Якутска.

Кроме того, Заказчик не разместил на сайте zakupki.gov.ru проектно-сметную документацию в полном объеме. Также содержащийся в конкурсной документации порядок оценки заявок на участие в конкурсе не позволял определить лучшее из предложенных условий исполнения конкурса.

Комиссия ФАС России выдала предписание об аннулировании закупки.

МКУ «Главстрой» городского округа «город Якутск» не согласилось с решением ФАС России и обратилось в суд. Суд первой инстанции признал выводы антимонопольного ведомства обоснованными.

«Это один из ярких примеров укрупнения предмета закупки, приводящий к ограничению количества участников закупки, и как следствие, к ограничению конкуренции», - отметила начальник Управления контроля размещения государственного заказа ФАС России Татьяна Демидова.